
fU\tbL'{UO 1

Uuufru hrurlr.ulttplt ru{utgtuLnl

2025p tJtupunfl 14-h N npn2duL

<<il ununush uun2h uuuhu tuuu3Lph uuuhu pu'Iueh unubL Lu2unSuLh
ULqUL UULI{UqUSULUqUL UUn2unqnng>> lUUU31,9U3hl, n? UnbqSnU3hL

q u2 uuqunat n FG3ul, q Unn FS.{UOPc, t uushp u8n fSuL{ c,'n ucsnLu3hL
.lnnf3pU?UAbnC, UCfuUSn.ILbnh PUl-,UtiC

U2iuruururtrpul;hu nbdfrrJp' ZLupLuptlrllu0 40 durd, zLupLupn 6 ur2fuuunu0ptul[O op:

2. t uushPusnFguqe, 4|ucsnLu3hL'IFnF3euQuobnc

3. UCtuUSn'tLbnh eULUqC'

UCfuUSUqU2Uh PUn 4E(*nhbL3uL

1. qUnnFS.{UOeC

h/h Urupqru6lrfi r,uhr.{uUnr-u fuupUnh purttuQp UruUbnh phuln

1 FruuUbmFnt z 24

Z Uqr-urn n6[ ptJp2tudupm 3 JO

fuu uru UuuU n6[ pilp2tu tltuPun z 24

4 lbbu.rirrluutluqp 1 12

CL 4huuL nr-p dElttutltu pm 3

7 Crufurluun 2 24

8 $nlunpnl 6 4an'
I z-u

9 Ur-ur-IFn 4 48

10 flbpulnl4n 4
I 12

11 PnUgprutJunun 3 JO

CLnudbLn 29 372

h/h tuuunfrpfr ruLr{ruLnr-dp
Juumfrgtulnu

dfrtu{npp ')pnqpiu;tutJtp

1 SLonbtr 1 1 80000

Z fllurjnrur.lun 4 1 20000

OnfuLnLonblt 1 1 20000

4 aLlu. huZtltut4tuh 1 1 20000

5 Fnrdpnqp 1 1 1 0000

Sirunbuulun 0,5 1 00000

7 Qnnbu{un 1 1 00000

8 f nrrlupunun J 1 00000
q cluuhrutl 96000

10 PnrULururult
.l
I 1 00000

11 lLnguquuU 1 1 00000

12 Uur nq h> /uftutt tt ut ul tu nduu Lt tult nn n qp/ 14,5 144000

CUnudbLn 29

qUUbU PUdl,h fibs' S. trUFUIuUL3UL


